

మాల్ది 18న ఢిల్లీలో.. జాతీయ సదస్సు

హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 14: కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్యకర్తల కరకలకు వ్యతిరేకంగా తీసుకోవచ్చు నాలుగు తేజీ కోడ్ లను రద్దు చేసి 44 కార్యకర్తలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మాల్ది 18న న్యూఢిల్లీలో జాతీయ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు విజిల్ యూనిట్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బాలీరాజ్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నాలుగు తేజీ కోడ్ లను ఏప్రిల్ 1 నుంచి అమలు చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతుందన్నారు. ఈ కోడ్ లు అమలైతే కార్యకర్తల చట్టాలు అమలు కాక పోవడంతో పాటు కోట్లాదిమంది కార్యకలకు పని భద్రత లేకపోవడం, వేతనాల తగ్గింపు జరిగి అవకాశం ఉండని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సదస్సుకు కార్యక సంఘాలు, ప్రజా సంఘాల సేవల హాజరీ ప్రసంగిస్తారని తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

మైలారదేవపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: కాబీదాన్ విద్యుత్ సరఫ్ఫాను పరిధిలోని పలు షీడర్ల ఫలజలలో శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం విధిస్తున్నట్లు అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దుర్గానగర్ షీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం 12 నుంచి 1:30 గంటల వరకు దుర్గానగర్, దుర్గానగర్ హిల్స్, టీఎన్టీ పోస్ కాలనీ, అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం, మైలారదేవపల్లి కల్లు కాంపౌండ్, శాంతినగర్, గణేష్ నగర్, స్వప్న డియల్, లక్ష్మీగూడ షీడర్ పరిధిలో లక్ష్మీగూడ, హూసంగల్ బోర్డు కాలనీ, బౌడెజీ, బాంజీ కాలనీ, బౌదావన్ కాలనీ, గణేష్ నగర్ (హూసంగల్ బోర్డు), గంగోత్రి షీడర్ పరిధిలో గంగోత్రి ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా, గణేష్ నగర్, పయోనీర్ స్కూల్, బాలూ టెంట్ హౌస్, పుమా టెంట్ హౌస్ తదితర ప్రాంతాల్లో మరమ్మత్తుల కారణంగా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉండుందన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారుల గమనించి సిబ్బందికి సహకరించాలని సూచించారు.

వివిధ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోలర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ శశికాంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అదాల్తీ పీజీ డిప్లొమా ఇన్ హెల్త్ కేర్ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ ఫలితాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.in లో చూసుకోవాలని సూచించారు.

ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

మణికోండ మున్సిపాలిటీలో రూ.5.50కోట్ల అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

మణికోండ, ఫిబ్రవరి 14 : ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం ప్రధాన లక్ష్యంగా నిరంతరం పాటుపడుతున్నారని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ అన్నారు. మణికోండ మున్సిపాలిటీలో రూ.5.50 కోట్ల మున్సిపల్ సౌకర్యాల నిధులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను ఆయన శుక్రవారం ప్రారంభించారు. నెక్కాంపూర్, పుష్పాలగూడలలో బస్స్ డిమాండ్ ను ప్రారంభించారు. అంతరం 4,8,18 వార్డుల్లో రూ.2.31 లక్షలతో అభివృద్ధి పర్సన్ కాలోజీపూర్, జేపీఆర్ పార్కు, అబ్దుల్ కలాం పార్కులను ఆయన ప్రారంభించారు. రూ.95 లక్షలతో 18వ వార్డులో నిర్మించిన సీపీఆర్ కేంద్రం, సీసీ రోడ్లను ప్రారంభించడంతో పాటు 11వ వార్డులోని నెమ్లిన్ గారి కాలనీలో బస్స్ డిమాండ్ ను ప్రారంభించారు. రూ.1.95 లక్షలతో నెమ్లిన్ గారి కాలనీలో సీసీ రోడ్ల పనులను ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడానికి తెలిపారు. పార్టీలకతీతంగా ప్రజా అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేయడం తనకు తెలుసుని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రదీప్ కుమార్, జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ వైస్ చైర్మన్ కె.నరేందర్



మణికోండ మున్సిపాలిటీలో బస్స్ డిమాండ్ ను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించాలి

మణికోండ కలిసి జలమందిలి మేనేజర్ శ్రీనివాసకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బండ్లగూడ, ఫిబ్రవరి 14 : బండ్లగూడలో మంచినీటి సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రావు కోశ్ నాగరాజు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఆయన కార్పొరేషన్ కార్యక్రమంలో రాముడు యాదవ్, సీసీ పుష్పాలగూడలో కలిసి జలమందిలి మేనేజర్ శ్రీనివాసకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఉచిత ఫోటో గ్రఫీ డిప్లొమా కోర్సు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మున్సిపల్ కార్మికులకు అండగా బీఆర్ఎస్

మున్సిపల్ కార్మికులకు ఇటీవల శ్రీదేవిని కలిసి విన్నవించిన పత్రాన్ని చూపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుట్టమిది నరేందర్

17న సప్త కళాకారులకు సత్కారం



సీఎమ్ఎస్ కాలేజీలో..వీడియో పాల్లీ

మైక్రో కేర్ దవాఖానలో ఉచిత వినికీడి పరీక్షలు

వారో పోస్టల్ ను అభివృద్ధిస్తున్న ఫౌండేషన్ సభ్యులు

వినికీడి లోపా

మారుతున్న ఆహారపు అలవాట్లు

తెలంగాణ ఉన్నత విద్యా మండలి మాజీ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ లింబాద్రి

సమాజంలో కళాకారుల పాత్ర కీలకం

తెలంగాణ ప్రజానాట్య మండలి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లె నరసింహ

కొనసాగుతున్న సమతామూర్తి బ్రహ్మాత్మనాట్య

వీధి వ్యాపారులకు.. గుర్తింపు కార్డులుండావి

వీధి వ్యాపారులకు.. గుర్తింపు కార్డులుండావి

వీధి వ్యాపారులకు.. గుర్తింపు కార్డులుండావి

వీధి వ్యాపారులకు.. గుర్తింపు కార్డులుండావి

వీధి వ్యాపారులకు.. గుర్తింపు కార్డులుండావి

వీధి వ్యాపారులకు.. గుర్తింపు కార్డులుండావి

వీధి వ్యాపారులకు.. గుర్తింపు కార్డులుండావి

సర్కార్ బడికి ఆర్వో ప్లాంట్ అందజేత



అత్తూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాతకాలలో ఆర్వో ప్లాంట్ను ప్రారంభించి ఫర్నిచర్ కు సంబంధించిన పత్రాలు అందజేస్తున్న దృశ్యం

మైలారదేవపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: ఇడిబీబి బ్యాంక్ అత్తూర్ శాఖ సౌజన్యంతో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాతకాలలో ఆర్వో ప్లాంట్ మంచినీటి సౌకర్యం నిమిత్తం అందజేశారు. అలాగే 11 కుర్చీలు, రెండు బీరువాలు అందజేశారు. పాతకాల ప్రధానోపాధ్యాయులు లాల శ్రీలక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు లుగా మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాజ్, ఇడిబీబి బ్యాంక్ మేనేజర్ శ్రీలక్ష్మి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాజ్ మాట్లాడుతూ ఇడిబీ

పంబాల, మన్నె కులాలను గ్రూప్ - 3 లోకి మార్చాలి



సోమాజిగూడలో జరిగిన సభలో అభివాదం చేస్తున్న నేతలు

ఖైరతాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 : ఎస్సీ గ్రూప్ - 1 లో ఉన్న పంబాల, మన్నె కులాలను గ్రూప్ 3 లోకి మార్చాలని 57 ఎస్సీ ఉపకులాల ఐక్య డిమాండ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చింత రాజులింగం దీక్షాపాదించారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 59 కులాలను గ్రూప్ 3 లోకి మార్చాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాజ్ మాట్లాడుతూ ఇది

కుల రహిత సమాజానికి కృషి చేయాలి

హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 14: కుల రహిత సమాజానికి నిర్మాణం దిశగా ప్రతి పౌరుడు నడవాలని శ్రేణుల ద్వారా ప్రారంభం సమితి జాతీయ అధ్యక్షుడు జె.ఎస్.ఎం.ఎం. అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఎన్.ఎన్.ఎస్.ఎం. ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల రహిత సమావేశంలో ఆయన ప్రతిపాదనలు

పాఠశాల కృషిలో తాతను చంపిన నిందితుడు

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

ముసీరాబాద్: టీఎన్ ఎన్ షీడర్లో అక్షయ్ డివిజన్ 11వేల టూల్స్ హోల్ పరిధిలో విద్యుత్ లైన్ మరమ్మత్తుల కారణంగా శనివారం (నేడు) విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయనున్నట్లు అక్షయ్ డివిజన్ ఒడిశా నాగేశ్వర రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

PROCLAMATION OF SALE AUCTION NOTICE

AND The Executive Engineer, GHMC, Division X, Central Zone, Khairatabad, Hyderabad-500 004.